

## RE: 6030 MARCHIENNE-AU-PONT Rue Chapelle Beausart T 79 - demande d'information sur la nature urbanistique du bien

1 message

Permis Urbanisme < Permis Urbanisme@charleroi.be>

17 mars 2025 à 11:48

À : Elena Immo <info@elenaimmo.be>

Cc: Elena Immo <secretariat1@elenaimmo.be>

Bonjour,

Le bien concerné est en réalité un unique commerce (aucune autorisation n'intervient pour une quelconque création de logement).

Il s'agissait initialement d'un immeuble de bureaux transformé en sandwicherie via le permis référencé CPURB/2018/1044 et octroyé le 26 février 2019.

Belle journée, bien à vous



Agent Technique

VILLE DE CHARLEROI

Service Urbanisme

Place J. Destrée 1

**B-6060 GILLY** 

http://www.charleroi.be

De: Elena Immo [mailto:info@elenaimmo.be]

Envoyé: vendredi 14 mars 2025 17:56

À: Permis Urbanisme < Permis Urbanisme @ Charleroi.be >

Cc: Elena Immo <secretariat1@elenaimmo.be>

Objet: 6030 MARCHIENNE-AU-PONT Rue Chapelle Beausart T 79 - demande d'information sur la nature

urbanistique du bien

Chère Madame, Cher Monsieur,

Je suis chargé par le propriétaire de mettre en vente le bien repris sous-rubrique.

Le notaire n'a pas encore les renseignements urbanistique, voilà pourquoi, je me permet de m'adresser à vous

Afin de savoir exactement ce que je vends pouvez-vous me dire si le bien en question est une maison de commerce comme la matrice ci-jointe l'indique

Section A 0444S5P0000

Dans l'attente de vous lire

Bien à vous

Elena de l'équipe Elena Immo Business IPI 800.012 - BE0808.350.587 Chaussée de Lodelinsart, 115 à 6060 GILLY

Nos bureaux sont ouverts du lundi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 13h30 à 18h00.

Nous restons cependant joignables par mail: info@elenaimmo.be

Tél.: 071/16.55.29 - Site internet: www.elenaimmo.be

Ce message électronique et tous les fichiers attachés qu'il contient sont confidentiels et destinés exclusivement à l'usage de la personne à laquelle ils sont adressés. Si vous avez reçu ce message par erreur, merci de le retourner à la personne émettrice. Les idées et opinions incluses dans cet e-mail sont celles de l'auteur-rice et ne représentent pas nécessairement celles de l'administration (ou Ville de Charleroi...) et ne peuvent en aucun cas lui en être automatiquement imputable.

Il est strictement interdit de publier ou distribuer ce message ainsi que ses attachements. Leur impression ou leur copie sont réservées uniquement à ses destinataires.